

火灾后的北京长峰医院： 医院停诊，病号转院，新设围挡

文/片 记者 陈晨 袁野
发自北京

西墙新设围挡 医院股票被停牌

4月20日上午，两名工人开始在长峰医院西墙设置蓝色的围挡。医院西墙原本由石墙和铁栅栏组成，透过栅栏可以清楚看见医院大院内的情况。医院内停着警车和不少私家车，此外还有忙着转院搬运东西的病人家属。

趁围挡还没安装完，医院内的一名家属将铺盖卷起举高，递到了栅栏外的家属手中。“家里老人在这儿疗养，已经转院了，我们今天来收拾东西。”将铺盖放进车内后，这名家属告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者。

不远处，一名医生通过栅栏缝隙将一个写有长峰医院名字的纸袋递给了医院外的一对夫妻。这对夫妻告诉记者，他们有家属在距离长峰医院不远处的北京301医院住院。“要拍片子，但是301医院排队的人太多了，得等一个月，医生就推荐来这家医院先把片子拍了。”这对夫妻说，他们是火灾前一天来长峰医院拍的片子，4月20日上午来取。但医院门口的值班人员不允许他们进入，最后只能通过这样的方式拿到片子。

这场火灾已经导致29人遇难，其中住院患者26人，家属、护工和

火灾后的第二天，位于北京市丰台区靛厂路的北京长峰医院少了进进出出的患者和医护人员，目前医院已停诊，病号在转院，医院还设起了围挡。

▶两名工人在长峰医院西墙外设置围挡。



护士各1人。

4月19日，长峰医院的一位护工告诉记者，在长峰医院住院治疗的患者老年人居多。这位护工照顾的老人八十多岁，基本失去行动能力。老人在火灾中被救出，暂无大碍。

长峰医院在其官方微博公众号介绍，这是一所以诊疗血管瘤、脉管畸形等疾病为主的二级综合医院。据官方通报，这所医院开办于1993年，现有床位150张，住院病人132个，医护人员318人。医院的建筑主要分为东楼和西楼，西楼为门诊楼，发生火情的是东楼住院楼，建筑面积5298平方米，主要收治危重病症患者。东西两楼在7楼有一连廊相连。

北京长峰医院隶属于长峰连锁医疗机构。天眼查显示，北京长

峰医院股份有限公司原名为北京长峰医院有限公司，2017年在新三板上市。不过火灾次日，4月19日，长峰医院的股票被停牌。

事发前医院内部在施工 消防安全引关注

经官方初步调查，此次火灾事故系医院住院部内部改造施工作业过程中产生的火花引燃现场可燃涂料的挥发物所致。事故具体原因和损失还在进一步调查之中。

长峰医院一名护工证实，事发现前医院内部确实在施工，“东楼和西楼内部都在装修”。该护工工作的地点位于着火的东楼的7楼，她表示，施工地点在楼下某层，7楼并未施工。综合媒体报道，施工楼层应该为5楼。

从网传的火灾发生时的视频中可以看到，医院东楼的5到8楼窗户，均有浓烟冒出。火灾发生后，医院的消防安全成为了舆论关注的焦点之一。

综合媒体报道，起初医院规模并没有现在这么大，后续是在一家酒店的基础上改造扩建。

在火灾事故通报会上，北京市消防总队副总队长赵洋表示，将痛定思痛，举一反三，聚焦医院、养老机构、高层建筑、地下空间等场所、单位，扎实开展排查整治，推动落实消防安全责任，整改消防安全隐患，维护人民生命财产安全。

医院有十余次 行政处罚记录

火灾事故造成了重大影响，北

京长峰医院院长王某玲（女，44岁）、副院长汪某（女，37岁）、总务科主任王某阳（男，50岁），施工公司负责人王某峰（男，47岁）、现场施工人员程某君（男，33岁）等12人，涉嫌重大责任事故罪，被公安机关依法刑事拘留。

天眼查显示，北京长峰医院股份有限公司的法定代表人为汪文杰。

资料显示，出生于1969年的汪文杰是大专学历，此前他曾在鄂州市中医院任职，后来创办了鄂州中医血管瘤专科医院。2006年5月，汪文杰来到北京，担任北京丰台长峰医院院长，此后陆续担任北京长峰医院股份有限公司的执行董事、经理、董事长、总经理。

北京长峰医院还涉及多起司法案件，包括劳动争议和医疗损害责任纠纷等。该医院还遭到过至少十余起行政处罚，其中因任用非卫生技术人员从事医疗卫生技术工作遭到过行政处罚。

4月19日，中国非公立医疗机构协会发布公告，鉴于北京长峰医院火灾事故产生的重大影响，协会根据相关规定，取消北京长峰医院会员会籍，同时免去长峰医院法人、董事长汪文杰有关协会理事、血管瘤与脉管畸形专业委员会主任委员的职务，并撤销长峰医院的相关等级荣誉称号。

编辑：蓝峰 组版：刘森

实力印证 青岛银行再揽“Wind最佳投行”两项大奖

记者 姜宁

近日，2022年度Wind“最佳投行”榜单发布，青岛银行凭借领先业绩和专业实力脱颖而出，再次斩获“最佳银行间债务融资工具承销商”“最佳信用类债券承销商”两个重量级奖项，这已是青岛银行连续四年登榜Wind最佳投行奖项。

连续四年登榜wind最佳投行

Wind资讯作为国内领先的金融财经数据平台，深耕金融信息服务领域，及时、准确、全面、客观地反映国内证券市场的

发行和承销情况，其每年发布的“最佳投行获奖名单”是市场上覆盖样本最全的评选名单，在金融行业内颇具权威性。

此前，青岛银行于2019年摘得“最佳信用类债券承销商”和“债券承销快速进步奖”。2020、2021年蝉联双奖的同时，将“最佳银行间债务融资工具承销商”收入囊中。2022年，青岛银行再得双奖，成为全国范围内为数不多的连续四年摘获双奖的城商行。

稳居山东债务融资工具 承销业务第一梯队

据Wind数据显示，2022年青岛银行投行业务再创佳绩，全年债务融资工具承

销规模218.32亿元，债务融资工具发行规模338.74亿元；在山东省债务融资工具总承销排名第六名，中长期债务融资工具承销规模排名第一。坚实的数据再次证明，青岛银行凭借自身的努力和实力，稳居山东省债务融资工具承销业务的第一梯队。

多个“首单”领跑业务创新

与此同时，青岛银行在投放业务领域开拓创新，在创新类债券上斩获多个“首单”。2022年，青岛银行成功发行青岛市首单科创票据暨山东省首单用途类科创票据。中国人民银行青岛市中心支

行曾在推荐中指出“本次科创票据的成功发行，有效发挥了银行间债券市场对科创企业的融资服务作用，拓宽企业融资渠道，降低企业融资成本，有力支持青岛市科创企业创新发展，具有良好的示范作用”。

此外，青岛银行还成功发行山东省首单用于基金出资的用途类科创票据、山东省首家地市级企业绿色债务融资工具等，以业务创新助力地方经济发展。

迈入2023年，青岛银行将坚持特色化服务战略，竭力发挥产品创新性、技术专业性以及服务高效性，继续发力直接融资和创新性融资产品，乘势而为，借势而进，再谱华章。

上海半马回归开跑 太平人寿连续三届提供赛事保障

4月16日清晨，2023上海半程马拉松(以下简称“上海半马”)在东方明珠塔下鸣枪开跑，15000名跑者踏上赛道，以脚步描绘城市，用汗水突破自我。作为官方唯一指定保险赞助商，太平人寿已连续为三届上海半马赛事提供保险保障服务。

据悉，2023上海半马参赛人数超过万人，作为官方唯一指定保险赞助商，太平人寿特别提供专业、周全的保障方案为赛事护航，助力每一位跑者赛出风采：针对参赛选手，提供50万元保额的意外伤害保险、5万元保额的意外医疗保险；针对沿途观众和赛事工作人员，提供10万元保额的意外伤害保险、1万元保额的意外医疗保险。

此外，太平人寿还特别安排了具有医疗专业背景的理赔服务人员在终点区域值守待命，并开通绿色理赔通道，确保突发理赔的快速响应和高效处理。

除了专业的保险服务外，太平人寿还精心策划了多项增值服务，包括联合太平康复医院为参赛选手提供运动健康管理咨询、赠送专业摄影师抓拍的高清运动照片、在沿途设置“鼓动站”为选手加油呐喊等。

作为金融央企旗下专业寿险公司，太平人寿将持续发挥保险主业优势，服务国家战略与民生保障，为诸如上海半马等重大体育活动保驾护航，为“体育强国”的建设积极贡献力量。

(王小平)

齐鲁晚报·齐鲁壹点理财社群开课啦

随着经济不断发展、国民财富日益累积，家庭财富管理越来越重要。鉴于每个家庭的资产状况、理财预期皆不同，且理财投资的渠道和方式又多种多样。如何理财，已经成了家庭必修课。齐鲁晚报·齐鲁壹点创建的理财社群应运而生，免费为读者用户提供系统专业的理财服务，树立正确的理财观念。通过系统学习理财知识，让每个家庭的资产得到合理优化配置，进而创造更加和谐美好的生活。添加客服微信号licai1588或扫码即可报名。

部分课程目录：

- ◆不会理财，吃了多少亏？
- ◆如何辨别投资陷阱。
- ◆定投=轻松加薪，你要不要？
- ◆保险别乱买，不花冤枉钱。
- ◆手把手教你查看理财工具。

更多精彩课程，报名即可学习

适合人群：

- ①理财小白：想理财，却不知道从何下手
- ②投资达人：做了很多投资项目，不赚钱反而还亏钱
- ③白领一族：每月辛辛苦苦打工赚来的钱，却熬不到下个月发工资

④宝妈、“工作狂”、无暇理财的人群

报名时间：4月

21日-27日



扫描二维码即可报名